

Праздник, которого так ждали все!

Последняя неделя декабря - самая сказочная и волшебная пора новогодних праздников. Двадцать шестого декабря в районном Доме культуры прошла благотворительная елка главы Администрации Кагальницкого района для социально незащищенных детей. Попасть на новогоднюю елку, где царит веселье и радость - мечта каждого ребенка. В этот день сбылась она у 95 детей, съехавшихся со всего района.

Последняя неделя декабря - самая сказочная и волшебная пора календарного года. Двадцать шестого декабря в районном Доме культуры прошла благотворительная елка главы Администрации Кагальницкого района для социально незащищенных детей. Попасть на новогоднюю елку, где царит веселье и радость - мечта каждого ребенка. В этот день сбылась она у 95 детей, съехавшихся со всего района.

Присутствующих в зале с Новым годом поздравили заместитель главы Администрации Кагальницкого района по социальным вопросам Галина Александровна Бредихина и начальник УСЗН Кагальницкого района Ольга Дмитриевна Лещенко. Они пожелали всем здоровья, мира, счастья, благополучия в новом 2018 году.

Юные артисты театральной студии «Маски» при РДК под руководством Татьяны Начиненной подготовили и показали красивый спектакль по мотивам сказки «Снежная королева». Для маленьких поклонников сказок спектакль стал прекрасным новогодним подарком.

Интересный и увлекательный сюжет сказки, сменяющие друг друга декорации, яркие костюмы артистов и музыка создавали сказочную атмосферу. Многие из присутствующих, наверняка, неоднократно прочитали историю о несломленном духе маленькой девочки, которая прошла долгий и опасный путь ради спасения дорогого её сердцу человека. Несмотря на многочисленные препятствия, она всегда находила помощь и поддержку. Её никогда не покидали: вера, надежда и любовь. Эти три составляющие иногда в нашей жизни творят чудеса. А в жизни социально незащищенных детей они имеют особое значение. Так что выбор тематики театрализованного представления не был случайным.

По окончании спектакля детей в фойе ждала новогодняя елка. Вокруг зеленой красавицы



дети водили хороводы не только с Дедом Морозом и Снегурочкой, но и со всеми сказочными персонажами, которые спустились к ним прямо со сцены.

Каждый ребенок получил подарок. Весь праздник дети веселились, пели песни, танцевали, рассказывали стихи, участвовали в играх и получали сладкие призы из рук Деда Мороза и Снегурочки.

Дети остались довольны мероприятием, а значит, и праздник удался на славу!

Но праздничный день на этом не закончился. После обеда в РДК всех детей станицы Кагальницкой ожидало еще одно интересное новогоднее торжество - «Огни новогодней ёлки!». В фойе собрались малыши в ярких нарядах и костюмах сказочных героев.

Работники районного Дома культуры, также перевоплотившись в сказочных героев, развлекали детей, веселили, играли, танцевали, а ребята отгадывали загадки и дружно водили хороводы. Дети с большим удовольствием рассказывали стихи, пели песни, получая традиционные сладости от доброго дедушки Мороза.

Л. Мкртчян



Уважаемые работники и ветераны прокуратуры Кагальницкого района!

Примите поздравления с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

Со дня своего основания на протяжении почти трех столетий органы прокуратуры непрерывно подтверждают свое особое назначение в обеспечении верховенства закона, укреплении законности и правопорядка.

Убеждены, что и в дальнейшем вы с честью будете выполнять поставленные задачи, защищая интересы государства в целом и лично каждого жителя нашего района. В день вашего профессионального праздника выражаем признательность действующим сотрудникам, а также всем ветеранам, которые передали накопленный опыт новому поколению работников прокуратуры.

Желаем вам счастья, здоровья, благополучия. Пусть почетное звание надежных стражей закона придаст вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

И.В. Грибов,
глава
Администрации
Кагальницкого района

Р.А. Михайловский,
председатель
Собрания депутатов -
глава Кагальницкого района

Уважаемые сотрудники редакции газеты «Кагальницкие вести»!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем российской печати!

Современный человек не может жить без информации, объективная подача которой зависит именно от вас. Средства массовой информации - связующее звено между властью и народом, они выражают и формируют общественное мнение.

Ваша беспокойная работа требует не только литературного таланта, но и ответственности, терпения, мастерства и полной самоотдачи. Вы живете проблемами ваших читателей, помогаете им быть в курсе событий, происходящих в районе и области. Вы воспитываете в согражданах активную гражданскую позицию. И за это земляки отвечают вам уважением и доверием, ожидая от вас помощи, совета и правдивых новостей.

От всей души желаем вам воплощения всех творческих замыслов. Пусть доверие и любовь читательской аудитории растут с каждым днем, острого вам пера и благодарных читателей!

И.В. Грибов,
глава
Администрации
Кагальницкого района

Р.А. Михайловский,
председатель
Собрания депутатов -
глава Кагальницкого района

КОЛОНКА РЕДАКТОРА Дорогие наши читатели!

Позвольте в первых же строках наступившего нового года выразить вам свою признательность и благодарность за то, что вы с нами! Большинство из вас – наши постоянные читатели, вы выписываете нашу газету из года в год, из полугодия в полугодие. Но среди тех, кто держит в руках наш сегодняшний номер, есть и те, чей адрес попал в ряды «Почты России» впервые. С большим удовольствием отмечаю, что нам удалось оформить 135 адресов подписки на нашу газету за счет спонсорской помощи. Именно столько домовладений, в которых проживают дети-инвалиды и дети, находящиеся под опекой, стали адресами доставки газеты «Кагальницкие вести».

Отмечу, что список спонсоров этой благотворительной акции традиционен. Конечно же, с огромным уважением назову их сегодня поименно: Александр Иванович Михайловский (СПК «АФ Новобатайская»), Юрий Николаевич Кузнецов (ПТ «Кузнецов и К»), Евгений Петрович Воробьев (ООО «Ремтехника»), Сергей Иванович Звездунов (СПК им. Калинина), Станислав Григорьевич Буров (АО АФ «Гвардейская»), Иван Иванович Мордак (СПК «Родина»), Сергей Павлович Ляхов (СПК «Вишневы»), индивидуальный предприниматель Максим Викторович Шульдайс. Большое спасибо, что вы откликнулись!

Кроме того, наш депутат в Государственной Думе Лариса Николаевна Тутова подписала на нашу газету троих учениц Кагальницкой СОШ №1, мечтающих связать свою жизнь с журналистикой: Софью Гончарову, Викторину Фандееву, Татьяну Непомнящих. Перенимайте опыт, не бойтесь пробовать перо!

Вообще в субботу наша страна отметит очередной праздник – День российской печати. Я не стану говорить о значении и важности периодических печатных изданий в жизни каждого из нас, об этом вы прочли выше. Мне лишь хочется подчеркнуть, что районные газеты, на мой взгляд, - особая категория СМИ. «Районка» - она своя, очень родная.

В моем глубоком детстве наша газета называлась «Донская степь». В нашей семье дедушка обязательно ее выписывал и читал от корки до корки, ласково называя ее при этом, почему-то, «брехунок». Позднее, после слияния, газета Кагальницкого и Зерноградского района называлась «Донской маяк». И уже 28 декабря 2002 года в Кагальницком районе вышел первый номер газеты «Кагальницкие вести». Так что на сегодняшний день нам уже, ни много, ни мало, стукнуло пятнадцать лет! Еще раз спасибо всем, кто с нами, кто читает эти строки! А сейчас непременно улыбнитесь! Счастья вам!

Ваша Ольга Терещенко

В Администрации района новые назначения

С окончанием календарного года истек срок трудового контракта с председателем Комитета по управлению имуществом Кагальницкого района Натальей Владимировной Лагутиной.



Девятого января к исполнению должностных обязанностей председателя районного КУИ приступила Людмила Николаевна Злобина.

Людмила Николаевна родилась в 1978 году в ОПХ

«Кагальницкое» зерноградского района Ростовской области, в 2000 году окончила АЧГАА. До нового назначения она занимала должность заведующего сектором муниципального имущества, жилищно-коммунального хозяйства и строительства Администрации Кагальницкого сельского поселения.

С началом нового года к работе в должности директора МБУ Кагальницкого района ЦСОГПВиИ приступил Николай Петрович Ярошенко.



Он родился в 1957 году, закончил в свое время Ростовский институт народного хозяйства. Николай Петрович известен кагальничанам по своей длительной работе в Администрации Кагальницкого района: и в должности начальника районного финансового отдела, и в должности заместителя главы.



У его предшественницы Людмилы Николаевны Ильченко истек срок трудового контракта, и с нового года она перешла на работу в должности директора межпоселенческой центральной библиотеки имени Королева.

О. Терещенко

Подводя итоги уходящего года

Год 2017 завершился, и, как и все предыдущие, он принес определенные свершения, достижения. Рассказать о результатах работы Администрации Новобатайского сельского поселения мы попросили ее главу Татьяну Маратовну Васильченко.



В течение 2017 года на территории Новобатайского сельского поселения шло плановое развитие.

В селе в 2017 году произведен ремонт уличного освещения по улице Ленина - заменены лампы освещения на светодиодные, добавлено дополнительно три фонаря, на протяжении 1,5 км проложен самонесущий изолированный провод. Установлены дополнительно 4 фонаря освещения на остановках школьного автобуса. В перспективе - освещение и других улиц села. Отремонтирована часть тротуара от Новобатайского культурно-спортивного комплекса до реки. Произведен ремонт цоколя Дома культуры.

В 2017 году в селе опять восстановили традицию во время празднования Дня села награждать местных жителей, у которых двор находится в образ-

цовом содержании. Для этого создается специальная комиссия, которая осуществляет объезд дворов. Чтобы получить звание «Двор образцового содержания» не обязательно весь двор устилать его дорожкой плиткой или засаживать покупной газонной травой. Достаточно содержать двор и прилегающую территорию в порядке круглый год, как с этим справляется 88-летняя жительница села Новобатайск Мария Федоровна Андриенко.

В целом ведется огромная работа по благоустройству в части уборки территории нашего села: уборка мусора в парках, скверах, улицах, кошение травы. Для этого администрация привлекает граждан, направленных на выполнение обязательных работ. Проводятся субботники с привлечением учащихся Новобатайской школы,

работников детских садов, администрации, СПК «АФ Новобатайская», ЗАО ППФ «Юбилейная», просто жителей нашего села.

Администрация Новобатайского сельского поселения совместно с ветеринарной службой помогла жителям села с организацией утилизации биоотходов. Один раз в неделю ее осуществляет машина из санветутильзавода. Однако не все жители села ответственно относятся к сохранению чистоты и порядка на территории нашей малой родины. Участились случаи выявления очагов возникновения стихийных свалок. Только за последние 4 месяца специалистами администрации составлено 6 административных протоколов на лиц, разместивших бытовой мусор в несанкционированных местах, сумма штрафов составила 7700 рублей. Работа администрации в данном направлении будет продолжена.

Также в Новобатайске бригадой ЗАО СПП «Волгодонское» произведен ремонт моста. Этот мост имеет важное значение для села, так как проходит через реку Кагальник, которая разделяет село на две части. Значимость моста важна еще и тем, что с появлением платной дороги альтернативная дорога проходит именно через этот мост.

Были на нашем селе и праздники. В 2017 году новобатайчане отметили 150-летие становления образования в селе Новобатайск. Это очень значимое событие еще и потому, что Новобатайская школа является одной из лучших и передовых школ района.

Одним из важнейших для поселения событий стало открытие памятника участникам боевых действий и погибшим при исполнении интернацио-

нального долга. Хочется еще раз напомнить, что инициатором создания памятника выступила организация воинов-интернационалистов и ветеранов боевых действий Кагальницкого района.

Надеемся, что станет доброй традицией собираться у памятника в дни военно-морского флота, воздушно-десантных, пограничных, ракетных войск. У памятника встречаются не только служившие в определенных войсках, но и простые жители села, молодежь. Организатором мероприятий выступает Новобатайский культурно-спортивный комплекс. Началом служит торжественное построение, затем следует возложение цветов, прослушивание песен, живое общение и воспоминания.

Рождение ребенка - знаковое событие в жизни каждой семьи. В 2017 году в селе родилось 44 малыша. Рождаемость немного снизилась в сравнении с прошлыми годами. На сокращении числа новорожденных сказывается спад рождаемости, который наблюдался в 90-е годы прошлого столетия. А роженицами в 2017 году были именно в 90-е годы. В дальнейшем ситуация, конечно же, улучшится.

Большое внимание в нашем поселении уделяется здоровому образу жизни и развитию спорта. В прошедшем году молодежь села приняла участие в районном турслете. Трудно было найти команду из работающей молодежи: то с работы не отпускают, то боялись, что не получится. Но зато после турслета члены команды оставили за собой места на следующие годы!

Ежегодно наши спортсмены принимают активное участие в спартакиаде по-

селений района. По итогам 2017 года наша команда заняла почетное третье место. В общей сложности честь села в этом мероприятии отстаивают более пятидесяти человек. Спортивные команды поселения успешно выступают на чемпионатах района по футболу, мини-футболу, баскетболу, волейболу. Баскетбольной команде администрация приобрела 10 комплектов формы. Мини-футбольная команда стала чемпионом открытого чемпионата Кагальницкого и зерноградского районов. Также наши спортсмены участвуют в различных областных соревнованиях. В составе баскетбольной команды района наши спортсмены успешно лидируют в чемпионате области, на сегодняшний день не потерпев ни одного поражения. В составе футбольной команды района в чемпионате области (1-я лига) команда смогла пройти в 1/4 финала. Участницы соревнований по художественной гимнастике завоевали призовые места на областных соревнованиях: «Весенняя радуга», «Донская симфония», «Надежда тренера», «Соревнования по художественной гимнастике, посвященные Дню Героев Отечества». Команда по гиревому спорту заняла первое место на зональном этапе Спартакиады Дона. Легкоатлеты также успешно принимают участие на чемпионатах области - 3-е место по кроссу, 2-е место по пятиборью.

Для подготовки к сдаче норм ГТО для учащихся школы были установлены спортивные снаряды, турники. В этом году они уже использовались ни один раз для соревнований, а также для занятий. Занимаются не только дети,

но и взрослое население села.

Ежегодно в Новобатайске в первое воскресенье февраля проходят спортивные соревнования по волейболу, стритболу, минифутболу, настольному теннису и гиревому спорту в память об учителе физической культуры новобатайской школы - Павле Тарасовиче Артеменко. Причем, сын и двое внуков Павла Тарасовича принимают в этом мероприятии непосредственное участие!

Но, как водится, не обошлось без потерь. В уходящем 2017 году существенным негативным фактором явилось прекращение деятельности ЗАО ППФ «Призовская». Как следствие - сокращение рабочих мест, снижение доходов наших граждан, а также сокращение поступлений в бюджет поселения.

Татьяна Маратовна, что бы Вы хотели пожелать жителям Новобатайского сельского поселения в новом году?

- Уважаемые новобатайчане! Хочется пожелать, чтобы жизнь в нашем селе с каждым годом становилась лучше, и чтобы вы это чувствовали не на словах. Мы будем максимально использовать все возможности для развития Новобатайска. Успешной и прибыльной работы всем организациям и предприятиям, а их сотрудникам - достойной заработной платы! Побольше всем оптимизма и реальной веры в будущее, чтобы при встрече мы искренне желали друг другу здоровья и удачи! Примите самые добрые пожелания счастья, благополучия в семьях, чтобы много-много радости, света и тепла сопровождало вас в новом году!

Л. Бавина

Рождественская сказка для мамы

Декабрьским поздним вечером дочь вернулась с очередного свидания довольная.

- Все в порядке? - спросила я, заранее предполагая ответ. Сейчас выпалит, что все великолепно и снова заведет свою «шарманку»: так и эдак начнет расхваливать своего нового ухаера.

Но неожиданно я услышала другое.

- Мамуля, ты только не волнуйся, - осторожно произнесла, опустив глаза, дочь.

- Что стряслось? Говори сейчас же!

- Я же говорю: не волнуйся. Ничего страшного не случилось. Просто я хочу пригласить Гошу в воскресенье к нам в гости. Можно?

Ага, значит она все-таки решилась познакомиться родителей с этим своим хваленым, с позволения сказать, Гошей! Вообще-то парня Марины зовут Игорем. Сначала, когда она завела о нем речь, я решила, что речь идет о попугайчике. Не разобравшись, даже спросила: «Доча, кто-то завел попугайчика и назвал его Гошей?» Дочка тогда долго хохотала...

- Конечно, можно. Уже даже нужно. Только и разговоров у нас с тобой: Гоша да Гоша. Приводи уже своего... Игоря.

Маринка чмокнула меня в щеку и побежала к себе в комнату, не забыв на ходу заявить, что я лучшая мама на свете.

Ох, совсем еще девчонка! Будем надеяться, что Гоша ее не обидит и она не разочаруется. Посмотрим-таки, что же он из себя представляет...

Весь день до самого вечера мы шушукались с мужем, советовались, чем будем угощать «дорогого» гостя. До нашей зарплаты оставалось еще целых два дня, и наше финансовое положение оставляло желать лучшего. Но говорить об этом дочери я не хотела: еще передумает приводить своего Игоря...

Пришлось накрыть стол попроще: я купила в супермаркете замороженных полуфабрикатных вареников, немного колбаски, достала из

подвала капусточки, помидорчиков с огурчиками да бутылочку самодельного вина.

- Ничего, получим зарплату, пусть еще раз своего жениха пригласит, - успокаивал меня муж.

Я кивала, но волновалась ужасно: с потенциальным зятем дочка знакомила нас впервые...

Ну, вроде все готово. Стол накрыт.

- Саш, может на стол положить ножи?

- Зачем? - резонно возразил мне муж. - Вареники резать, что ли?

Только хотела сказать: «А вдруг этот Игорь привык все есть ножом и вилкой?», как хлопнула входная дверь.

Муж прошел в коридор, я, любопытствуя, выглядывала у него из-за спины, рассматривая парня.

Да-а-а... Особого положительного впечатления он вообще не произвел: несуразно длинный, худощавый, еще и лопоухий. Разве это чудо сможет надлежачим образом позаботиться о моей Мариночке?!

Но напоказ я была доброжелательна и пригласила всех за стол.

- Ой, мы замерзли и очень проголодались! - провозгласила дочка. - Просто умираем! Правда, Гоша?

- Ага, - без энтузиазма произнесло тощее создание.

Дальше меня ждал еще один неприятный сюрприз. Маринка уплетала «магазинные» вареники с картошкой за обе щеки, а вот Игорь положил одну штучку себе на тарелку, разломил вареник пополам, затем половинку положил в рот, и... на этом его ужин закончился. Он больше ничего с нашего стола не съел!

- Может, колбаски? - учтиво предложила я.

- Нет-нет, спасибо, - угрюмо отказался Гоша.

- Ну что, давайте пару капель за знакомство? - обратился к Игорю муж.

- А Гоша не пьет! - ответила за него Марина. - Мам, налей-ка нам своего компотика.

Мы с мужем переглянулись: он взглянул вопросительно, я в ответ пожала плечами. Не

пьет, так не пьет. Будем считать это плюсом.

Только за чаем Игорь оживился и, вполне себе разбираясь, стал обсуждать с Сашей политику. Я внимательно прислушивалась к тому, что Игорь говорит: вроде, очень даже не глупый парень...

- Мам, как тебе Гоша-Игорёша? Правда, замечательный! - щебетала наутро Маринка.

- Замечательный, - подтвердила я с серьезным видом. - А почему он ничего у нас не съел?

- Да не хотел, наверное.

- Расскажи мне про него. Расспрашивать его самого вчера вечером я не решилась.

- Так я же тебе сто раз уже про него рассказывала: после школы училась в профессиональном лицее в Ростове, бывшем СПТУ, потом ушел в армию. Вернулся - устроился в городе на работу и поступил заочно в институт пищевой промышленности. Через год уже заканчивает. Из-за того, что работает по ночам, снимает в Ростове квартиру, родители живут в Кагальницкой. Полный отчет? Достаточно?

- Но почему же он ничего не ест?!

- Мама, ну что тут странного? Не хочет и не ест. По-твоему, он должен был запихаться? - рассмеялась Маринка.

- Ну зачем такие крайности? Хотя, плохой аппетит - показатель нездоровья. Ладно, у нас как в новогодней комедии: поживем - увидим...

Я думала, что после знакомства Игорь будет встречать Новый год вместе с нами. Но Маринка сказала, что он работает. Что это за работа такая, даже в новогоднюю ночь? Надо будет установить, где он работает. Точно уж не физически: судя по внешнему виду, за компьютером где-нибудь сидит. Но почему тогда ночью? И на праздники? А может, он хакер? И будет заниматься электронными хищениями, пока все спят-веселятся? Мои предположения и домыслы становились все страшнее и страшнее...

А потом я увидела Маришку и забыла обо всем! Дочка, хныча, держалась за правую щеку, которая была в два раза больше левой. На дворе было тридцать первое декабря. Благо, что утро...

- Зуб? - растерялась я. - Кошмар! Ни одна стоматология в станице не работает! Саша, что будем делать? На нее смотреть страшно, а вся ночь еще впереди! И новогодние праздники!

Муж только руками развел:

- Что я могу сделать?

- Ты отец или кто? - сорвалась я на мужа.

- Придумай же что-нибудь!

Почувяв грозу, Саша удалился.

Я достала из шкафчика бабушкины травки, включила чайник. Ни о каком празднике, ни о каком Гоше я уже не думала...

Но он был легок на помине: на кухне раздался звонок домашнего телефона. Это воспитанный Игорь из вежливости звонил, чтобы поздравить нас с наступающим праздником.

- Какой праздник, Игорь? У Маришки зуб воспалился, щеку раздуло - смотреть страшно! Лежит в своей комнате, плачет. Сейчас травку ей лечебную заварю, пусть пополоскает. Может, полегчает.

- Елена Дмитриевна, какая травка? Ей к врачу срочно надо! Она все капризничает собирается мучиться?

- У тебя есть предложения? - уже откровенно издеваясь, спросила я.

- Есть! - только и обронил Игорь, резко положив трубку.

Он приехал через час, в приказном порядке приказал Марине одеваться и куда-то ее увез. Вернулись они сразу после обеда. Маринка бодро улыбалась, опухоль уже начала спадать, а Игорь, скоро поздравившись, все-таки уехал на свою работу.

Но было похоже, что я ошиблась в парне: дочку он в беде точно не бросит...

- У меня для вас рождественский сюрприз! - с ликованием провозгласила шестого числа Маринка. Завтра я вас кое-куда приглашаю! Можете уже готовиться! Мы все едем в Ростов! Форма одежды парадная!

- Марин, ну что за детский сад? Что ты опять придумала? - пробурчал в ответ муж.

- Ни за что не скажу! Ужасная тайна! Но вам непременно понравится! - продолжала интриговать дочка.

Никаких подробностей мы с мужем от нее добиться не смогли, сколько я не пыталась что-нибудь прояснить.

Мне было интересно: что моя неугодная



дочурка придумала на этот раз? А может, у нее новый кавалер? Снова будем знакомиться? Надеюсь, он будет хотя бы упитаннее, чем Гоша...

Всю дорогу в маршрутке Марина молчала, как партизан. Мы терялись в догадках: ну что за такой загадочный сюрприз? Надеюсь, хоть приятный: вон как дочка сияет...

Когда Марина подвела нас прямо ко входу в украшенный праздничными огнями фешенебельный ресторан на Большой Садовой, я остановилась, как вкопанная.

- Маринка, что за фокусы?! Откуда у тебя могут быть деньги на такой ресторан? Зачем мы сюда идем? - один за другим задавала я вопросы дочери.

- А вот сейчас вы все узнаете, - таинственно улыбаясь, проговорила Марина.

Нам с мужем ничего не оставалось, как последовать вслед за ней в этот элитный ресторан.

Дальше начались настоящие чудеса: нас ждал накрытый столик в уютном уголке заведения. Он был полон невиданных кулинарных изысков. Последней каплей были зажженные свечи в золоченых подсвечниках.

- Подождите немножко, не ешьте пока, - попросила нас Марина.

Мы в молчании подождали пять минут, потом еще десять. Ничего особенного не происходило. Дочь явно нервничала, но стойко молчала, то и дело оглядываясь по сторонам.

И вдруг к нашему столику подскочил запыхавшийся высокий парень. Он смущенно произнес:

- Маришка, извини, родная, не успеваю! Еще минуточку подождите, я мигом. Добрый вечер, Елена Дмитриевна, Александр Петрович!

Это был действительно сюрприз! Это же наш Гоша! Выглядел он весьма экзотично: в белоснежном халате, длинном переднике, на голове - высокий поварской колпак. Он поцеловал Марину в щеку и умчался. Я была не в силах произнести ни одного слова. Вот это да!

- Ну вот! Не тот эффект, что я планировала! Игорь должен был успеть переодеться по-

сле работы и появиться перед вами во фраке с бабочкой!

Саша прокашлялся и спросил:

- Он что, работает в этом ресторане?

- Ну да, - запросто ответила дочь. - Помощником шеф-повара.

Да, это был совершенно неожиданный для нас поворот! Просто рождественская сказка какая-то!

Гоша, по моему мнению, мог быть кем угодно, но меньше всего - поваром! Хотя, если бы Игорь был все-таки во фраке, как хотела дочь, пожалуй, он сразил бы меня уж точно наповал...

Но и это не заставило себя долго ждать: Игорь вышел к нам через полчаса и действительно в черном фраке с блестящим воротничком. На шее у него красовалась бабочка цвета электрик, на манжетах рубашки я сразу заметила блестящие яркие запонки. Настоящий фронт!

Немного позднее, миновав официальную праздничную речь, Игорь запросто повесил фрак на спинку своего стула, освободился он и от бабочки. Дышать, при этом, почему-то стало гораздо легче мне, чем нашему Гоше...

Следует отметить, что, сев с нами за столик, Игорь с завидным аппетитом принялся поглощать все, что стояло на столе. Таким же образом со стола исчезли все блюда, что поставил перед ним нарядный официант. Мы за Гошей не поспевали. А мне сразу стало понятно, почему он не стал есть мои магазинные вареники. Вот тебе и «пищевой» институт!..

Ну ничего, у меня уже есть свой план. Масленица не за горами! А там и тещины блины. Со следующей зарплатой куплю баночку красной икры и заделаю ему свои фирменные блинчики. Пусть попробует тогда отказаться! И бабушкиным рецептом с ним поделиться не подумаю даже! Я тоже имею право на свои секреты! Мы еще посмотрим, кто из нас лучше умеет делать приятные сюрпризы!..

Елена,
станция Кагальницкая
Подготовила к печати
О. Терещенко.
Имена изменены.
Фото из интернета.



ОТВЕЧАЕТ ПРАВИТЕЛЬСТВО **О профессиональном образовании**

Я оканчиваю девятый класс и хочу поступить в колледж – в Ростовский автотранспортный. Я уже, можно сказать, на сто процентов определился с профессией, теперь дело за успешными экзаменами. Но мне стало интересно, какие учебные заведения выбирают мои сверстники? С вузами все понятно – все хотят в ЮФУ и ДГТУ, но кто-то же начинает и с профессионального обучения. Куда у нас в области самый большой конкурс, и вообще, какие специальности самые популярные?

Александр Тихонов,
Родионово-Несветайский район

В последнее время заметен рост интереса выпускников 9-х классов к средним профессиональным учреждениям. Многие вполне осознанно идут получать профессию и совмещают обучение с трудовой деятельностью. Что же до конкретного вопроса, то анализ рейтинговых списков абитуриентов в период приемной кампании показал, что конкурс 1,3 и более на одно бюджетное место в 2017 году зарегистрировали Ростовский-на-Дону строительный колледж, Таганрогский механический колледж, Ростовский-на-Дону колледж информатизации и управления, Волгодонский техникум металлообработки и



Рекорд по востребованности в этом году поставили специальности: повар-кондитер, машинист локомотива, слесарь, автомеханик и сварщик.

машиностроения, Новочеркасский колледж промышленных технологий и управления, Донской банковский колледж и др. Конкурс в Ростовский-на-Дону автодорожный колледж, Ростовский-на-Дону колледж водного транспорта, Ростовский-на-Дону автотранспортный колледж, Ростовский-на-Дону колледж связи и информатики, Донской педагогический колледж, Шахтинский региональный колледж топлива и энергетики им. ак. Степанова П.И., Таганрогский авиационный колледж им. А.М. Петлякова, Волгодонский педагогический колледж, Каменский педагогический колледж, Шахтинский педагогиче-

ский колледж, Вешенский педагогический колледж им. М.А. Шолохова составил два человека на одно бюджетное место.

Самые востребованные специальности в учреждениях среднего профессионального образования: «Программирование в компьютерных системах», «Производство летательных аппаратов», «Организация перевозок и управление на транспорте», «Защита в чрезвычайных ситуациях», «Технология продукции общественного питания», «Банковское дело», «Строительство зданий и сооружений», «Преподавание в начальных классах».

Госпомощь по хозяйству

Льготная политика в Ростовской области немного изменилась. Вместе с министром труда и социального развития региона Еленой Елисейевой мы бы хотели напомнить вам о деталях и нюансах самой востребованной социальной льготы – компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

– Елена Владимировна, изменились ли категории людей, которые могут рассчитывать на помощь государства в виде компенсации на ЖКУ?

– Нет, ее, как и прежде, предоставляют инвалидам, инвалидам Великой Отечественной войны, участникам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда» – имеющим инвалидность, членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранам труда, ветеранам труда Ростовской области, реабилитированным лицам и лицам, пострадавшим от политических репрессий, сельским специалистам, многодетным семьям и т.д.

Начисляют компенсацию органы социальной защиты населения муниципальных образований, и каждому льготнику – ежемесячно за одно жилое помещение.

– Какие конкретно произошли изменения при начислении этой выплаты?

– До 1 марта в Ростовской области меры социальной поддержки на оплату ЖКУ льготникам предоставлялись в виде ежемесячных денежных выплат – ЕДВ. ЕДВ считали по региональным стандартам стоимости жилищных и коммунальных услуг, поэтому выплата была в течение года одинаковой. Новый же порядок учитывает фактический объем потребленных коммунальных услуг, а значит, из месяца в месяц сумма ЕДВ может различаться. Сведения об объемах потребления ежемесячно предоставляются организациями ЖКХ (ТСЖ, ЖСК, УК). Это и есть самые большие изменения.

– Все остальное осталось неизменным? На что можно получить компенсацию?

– На оплату жилищных и коммунальных услуг. К жилищным услугам относятся: содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, взнос на капитальный ремонт. В этом случае расчет компенсации производится так: размер тарифа умножается на норматив площади жилья и на размер льготы (30%, 50% или 100%).

Тарифы на оплату жилищных услуг принимаются решением общего собрания собственников жилья. Нормативы общей

площади жилья, установленные в области: 33 кв. м – для одиноко проживающего гражданина, 42 кв. м – для семьи из 2 человек, 54 кв. м – для семьи из 3 и более человек.

Коммунальные услуги: электроснабжение, газоснабжение, горячая и холодная вода, водоотведение и отопление, в том числе твердым топливом. Здесь объем фактических расходов умножается на размер льготы (50%, 100%). Но если сумма превышает размер компенсации, рассчитанной по тарифам и нормативам потребления, то выплачивается этот размер.

Отдельного внимания требует отопление твердым топливом – расчет компенсации производится исходя из 150 кг на 1 кв. м жилого помещения, но не более 5,4 тонн.

– А есть какие-то дополнительные требования к получателям данной льготы?

– Особых требований нет. Единственное, конечно, получатель должен вовремя платить за услуги, иначе льгота приостанавливается. По действующему порядку компенсация на ЖКУ выплачивается льготникам при отсутствии задолженности за ЖКУ или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению. Эта норма установлена статьей 160 Жилищного кодекса РФ. О наличии задолженности в органы соцзащиты ежемесячно до 20-го числа сообщают организации ЖКХ. В этом случае льготнику направляется уведомление о необходимости погасить долг. Если на следующий месяц

● Право на получение компенсации на ЖКУ в Ростовской области имеют 15 категорий граждан, уточняет Елена Елисейева



задолженность сохраняется, выплата компенсации приостанавливается и возобновляется только с месяца полного погашения долга или заключения соглашения с организациями ЖКХ о его погашении.

Хочу отметить, что для всех льготников применяется единый подход при расчете компенсации на ЖКУ, но суммы бывают разными. К нам все еще поступают вопросы по этому поводу. Размер компенсации может различаться и потому, что в муниципалитетах разные тарифы на услуги, разный объ-

ем потребления, разный объем самой льготы.

Есть и такой нюанс: льготы инвалидам установлены федеральным законодательством, согласно которому они распространяются только на инвалида, но не на членов его семьи, за исключением семей с детьми-инвалидами. А вот льготы ветеранам труда, установленные региональным законодательством, распространяются и на членов его семьи – в части оплаты жилищных услуг. Поэтому у ветерана труда размер компенсации может быть больше, чем у инвалидов.

Нормативы общей площади жилья, установленные в области: 33 кв. м – для одиноко проживающего гражданина, 42 кв. м – для семьи из 2 человек, 54 кв. м – для семьи из 3 и более человек.

Губернатор
Василий
Голубев
подписал



с гендиректором «Газпром газомоторное топливо» Михаилом Лихачевым план-график синхронизации мероприятий по развитию сети газомоторной инфраструктуры. Для Ростовской области это означает строительство газовых станций и увеличение автотехники на газовом топливе. По словам главы региона, в области пошли по пути стимулирования территорий на закупку экологически чистого общественного транспорта – автобусов на газомоторном и дизельном топливе класса «Евро-5». С ростом количества транспорта на газу будет расти и количество газозаправочных.

Председатель
СД «Газпром»
Виктор Зубков
пообещал



что социальная программа «Газпром – детям» в Ростовской области продолжится. Председатель совета директоров вместе с главой региона открыл в Новочеркасске очередной объект – физкультурно-оздоровительный комплекс площадью 6 тысяч кв. м, с бассейном, спортивным и гимнастическим залами. Посещать его могут почти 2 тысячи детей и взрослых в день. Всего в рамках проекта «Газпром – детям» в Ростовской области возведено 69 общедоступных многофункциональных спортивных площадок. В следующем году спорткомплексы откроются в Аксае и Орловском районе.

СОБЫТИЯ В ЛИЦАХ



Замгубернатора
Владимир
Крупин
вручил



награды 11 лучшим инженерам. В их числе оказались сотрудники Таганрогского металлургического завода, ПАО «Роствертол», филиала ПАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Юга» – «Ростовэнерго», ТАНТК им. Г. М. Бериева, «Каменскволокно» и ряда других. Напомним, звание «Лучший инженер Дона» с выплатой лауреатам денежной премии за счет средств областного бюджета было учреждено в 2011 году правительством Ростовской области, чтобы популяризировать инженерную профессию и повысить ее престиж. Лучших инженеров региона чествуют ежегодно.

Донской педагог
Заури Ермаков
стал



призером Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников дополнительного образования «Сердце отдаю детям». Заури Таризевич руководит детским объединением «Штаб «Лидер» в ростовском Дворце творчества детей и молодежи с 2012 года. Разработанная им образовательная программа позволяет старшеклассникам повысить уровень компетентности в сфере социальных отношений. Воспитанники педагога неоднократно побеждали и становились призерами городского и областного конкурсов «Лидер года», Всероссийского конкурса соцпроектов и многих других.

Новогодние добрые дела

Под Новый год особенно хочется дарить подарки, делать добрые дела и, став ненадолго Дедом Морозом, исполнить чью-то мечту. Особенно, если эта мечта детская!

Именно с волшебным праздником Нового года связаны наши мечты и надежды на все самое доброе, хорошее, светлое. Мы, повзрослев, продолжаем искренне верить, что наша заветная мечта, загаданная под бой курантов, обязательно сбывается. А первого января мы с волнением берем в руки подарок, оставленный нашими родителями, бабушками и дедушками, близкими родственниками под новогодней елкой...

В Новобатайской СОШ №9 активисты из РДШ (Российского движения школьников) придумали новогоднюю акцию. Ребятам из начальных классов было предложено нарисовать новогоднюю

сказку. Затем каждому рисунку был присвоен номер. И, как в лотерее, были разыграны двадцать пять новогодних подарков, которые любезно предоставила наша бывшая выпускница **Элина Сабуренко**. Элина уже не первый год занимается такой благотворительностью. А помогают ей неравнодушные к радости детей жители села Новобатайск.

Рисунков было очень много, поэтому те работы, которым не выпал счастливый случай получить приз, оценила созданная специальная комиссия. На новогодних мероприятиях еще семнадцать ребят получили грамоты как победители конкурса рисунков на тему «Ново-



годняя сказка».

Вот такие новогодние добрые дела проходят в новобатайской школе!

Совершая добрые дела, люди украшают мир.

А если кто-то захочет возразить: «А если у че-

ловека нет возможности всем делать добро?», то я отвечу словами одного мыслителя: «Но у него

есть возможность никому не причинять зла. А это тоже добро!».

Л. Бавина

Праздник для детей

Новый год - прекрасная пора подарить детям яркие и незабываемые впечатления и радостные моменты. Это время долгожданных и веселых праздников: традиционных утренников и огоньков в детских садах.

Двадцать восьмого декабря у воспитанников подготовительной группы «Маячки» детского сада «Морячок» состоялся новогодний утренник. Воспитатели вместе с детьми подготовили и показали интересную зимнюю сказку «Дед Мороз и разбойники».

В центре красиво украшенного музыкального зала разноцветными огнями сверкала зеленая красавица - елка. Под музыку в зал в сопровождении воспитательницы **Елены Ивановны Красиковой** вошли дети. Танцем «Новогодняя полька» началась зимняя сказка.

С заметным волнением, вооружившись фотоаппа-

ратами и видеокамерами, выступлений своих детей ждали родители.

Программа была насыщена песнями, танцами, играми и, естественно, сюрпризами. Какая новогодняя елка без главных героев: Деда Мороза (воспитатель **Е.В. Климова**) и Снегурочки (воспитанница группы «Маячки» **М. Мкртчян**)? Но неожиданно появившиеся на празднике разбойники (воспитатели **Е.И. Штохова**, **Н.Н. Рыбалко**) решили помешать празднованию новогоднего утренника. Они задумали украсть Снегурочку с целью получить за неё выкуп - подарки.

Дети окунулись в вол-

шебный мир сказки, где в вечной борьбе добра и зла, конечно, победило добро благодаря Деду Морозу и ребятам, которые всячески подсказывали и помогали ему. Снегурочка была спасена, а разбойники наказаны. Но Дед Мороз оказался добрым, пожалел и простил их. Восторжествовала дружба!

Ребята, одетые в карнавальные костюмы, водили веселые хороводы, активно участвовали в развлекательных играх, декламировали стихи про Новый год, Деда Мороза и красавицу елку. Следует отметить, что музыкальные и танцевальные номера с участием дошколят подготовила музыкальный

руководитель **Ж.П. Жолобова**.

Воспитатели детского сада превратили утренник в настоящую зимнюю сказку, подарив детям незабываемые минуты счастья и веселья. Дети были в восторге от праздника. Много теплых слов поздравлений звучало из их уст. Получив долгожданные подарки и сфотографировавшись на память с Дедом Морозом и Снегурочкой, дети в приподнятом, праздничном настроении разошлись по домам.

Лучшего новогоднего подарка и для родителей не могло быть! Они, в свою очередь, поблагодарили воспитателей за прекрасный праздник, поздравили их с Новым годом, пожелав здоровья, счастья, успехов в работе.

Л. Мкртчян

Успехи наших баянистов



Международный конкурс инструментального исполнительства «Сокровище нации - 2017» состоялся в городе Ростове-на-Дону.

Было все продумано: интересная программа конкурса, компетентное жюри, организованная на высоком уровне церемония награждения. Поощрение за участие получил каждый ребенок. Наши ребята с удовольствием приняли участие в таком значимом мероприятии. Блистательно выступили ученики по классу баяна преподавателя **Ольги Николаевны Лебедевой**: **Багратион Базаев**, ученик 4 класса, получил наивысшую награду конкурса - Гран-при, а **Владислав Штей**, ученик 5 класса, был удостоен звания Лауреата 1-ой степени. Родители и преподаватель приняли активное участие в подготовке к выступлению, поэтому дети смогли так хорошо выступить, не растерялись и блистали своим исполнением. Молодцы, ребята! Спасибо, взрослые! Новых вам успехов!

В Ростове-на-Дону прошел третий Международный конкурс - фестиваль «Поколение талантов - 2017». В нем также успешно приняли участие ученики по классу баяна преподавателя **Ольги Николаевны Лебедевой**: **Багратион Базаев** получил награду Лауреата 1-ой степени, а **Арсений Хохлов** был удостоен звания Лауреата 3-ей степени.

Звёзды есть не только в небе. Яркие звездочки загораются и в нашей детской школе искусств!

В.А. Богун, преподаватель ДШИ



Успехи юных гимнасток

Художественная гимнастика – прекрасный вид спорта, выглядящий как грациозный танец, но требующий огромной подготовки, силы воли, выносливости и высокой работоспособности. Эмоциональный накал на соревнованиях не слабее, чем на футбольных матчах, что требует от спортсменок выдающихся физических данных и эмоциональной устойчивости.

Поистине насыщенным выдался декабрь на соревнованиях по художественной гимнастике.

В Ростове-на-Дону с 7 по 10 декабря проходил 6-й Открытый турнир по художественной гимнастике «Baby star», в котором приняла участие спортсменка МБУ ДО ДЮСШ КР Софья Катрич. Соревнования собрали юных гимнасток со всего Южного федерального округа, а также из Луганской и Донецкой Народных Республик.

Среди 35 гимнасток 2010

года рождения в категории «А» Софья Катрич заняла почетное 2-ое место.

9 декабря в Аксае прошли соревнования по художественной гимнастике, посвященные Дню Героев Отечества. Воспитанницы МБУ ДО ДЮСШ Кагальницкого района показали превосходные результаты: 1 место - Мария Кузьменко, Дарья Пустовая, Алена Лакатош, Полина Куркина, Елизавета Краснова, Екатерина Иродова; 2 место - София Кудряшова, Ксения Филь,

Эмилия Половинко, Кира Лысенко, Вероника Туливетрова, Вероника Аксенова, Эвелина Маливанова, Анастасия Лочкарева, Мария Чечурова; 3 место - Дарья Покатилова, Виктория Машкина, Полина Катрич.

Поздравляем юных гимнасток и их тренера-преподавателя МБУ ДО ДЮСШ КР Валерию Викторовну Катрич с высокими результатами и желаем им дальнейших побед!

А.С. Федина, методист
МБУ ДО ДЮСШ КР



Стремление побеждать рождает чемпиона!

Бокс - один из самых зрелищных и сложных видов спорта, он является настоящей проверкой совершенства тела и духа спортсмена. Вот почему бойцу так важно работать не только над своим

телом, но и над внутренним состоянием. Каждый боксер знает, что, выходя на бой с неправильным психологическим настроем, он рискует потерпеть поражение. И только сочетание физической подготовлен-

ности и психологического состояния позволяют выходить из боя победителем и становиться чемпионом. Каждый бой является проверкой выносливости, умений и морально-волевых качеств боксера. Как

и любой вид спорта, бокс основан на серьезной технической подготовке, позволяющей добиваться необходимых результатов.

В Азове состоялся 10-ый юбилейный открытый городской турнир по боксу,

посвященный памяти заслуженного тренера И.А. Петюкина среди юношей 2000-2001; 2002-2003; 2004-2005; 2006-2007 годов рождения. Турнир проводился на базе СК СШОР №9 г. Азова.

В соревнованиях приняли участие 250 боксеров из Ростовской области, Краснодарского края, Республики Калмыкия, Республики Адыгея, Донецкой Народной Республики и Германии.

Кагальницкий район представили воспитанники районной ДЮСШ: Никита Кузнецов, Даниил Саламахин и Ваграм Милтоянн.

Соревнования проходили в несколько этапов: предварительные бои, полуфинальные и финальные. Наши ребята, проявив ловкость, мастерство и упорство, одержав победу над соперниками, вышли в финал. Никита Кузнецов благодаря умению быстро и эффективно менять дистанцию боя с применением

соответствующих ударных навыков превзошел противника на всем протяжении поединка, добившись победы досрочно в третьем раунде в весовой категории 50 кг и стал обладателем золотой медали.

Ваграм Милтоянн в весовой категории 40 кг стал серебряным призёром турнира.

Победителей турнира наградили памятными подарками: майками с логотипом Федерации бокса Ростовской области и сувенирными статуэтками.

На протяжении всего турнира боксеров поддерживал тренер МБУ ДО ДЮСШ КР Валерий Иванович Шунько, который на протяжении долгих лет тренерской деятельности старается привить своим воспитанникам желание всегда стремиться к совершенству, не останавливаясь на достигнутом, учит их самостоятельности, без которой невозможно повышение уровня мастерства.

Т. Руденко



Гиревой спорт: русский культ силы

Здоровый образ жизни в последнее время приобретает все более и более широкую пропаганду, причем не только среди молодежи, а среди всего общества в целом. А одним из важнейших составляющих здорового образа жизни, разумеется, является занятие спортом. Человек содержит в себе множество скрытых способностей. Но как узнать о них? Пока не попробуешь себя в каком-либо деле - не узнаешь.

Вот так и наша героиня, ученица 7 класса Новобатайской школы, круглая отличница, хрупкая, спокойная девчушка - Татьяна Левкова, сначала попробовала научиться вязать. Научилась, поняла, что не её. Потом попробовала научиться шить. Научилась, но чувствует душа, что не её это. Услышала про кружок гиревого спорта в школе, пошла посмотреть, попробовать «для фигуры». Понравилось. Стало получаться, захотелось большего результата.

Со слов тренера, Анатолия Валентиновича Артемьева, Татьяна с первых занятий показала свою работоспособность, быстро брала вес. Сначала 6 кг, потом 8 кг, быстро дошла до 16 кг. Несмотря на то, что Таня ровню год занимается этим видом спорта, ей есть уже чем гордиться. Об-

ластной турнир «Юность» в ст. Багаевской - 1 место, за 10 минут 150 раз подняла гирию весом в 12 кг. Открытый чемпионат города Ростова-на-Дону - 1 место, за 10 минут 170 раз подняла гирию весом в 12 кг. Областной турнир по гиревому спорту, посвященный памяти мастера спорта и рекордсмена СССР В.П. Потапова - 1 место, за 10 минут подняла 94 раза гирию весом в 16 кг. На этих соревнованиях Таня получила первый взрослый разряд.

А еще по результатам последних соревнований Федерация Гиревого Спорта Ростовской области включила Татьяну Левкову в сборную Ростовской области по гиревому спорту на Чемпионат России, который состоится 7 февраля 2018 года в городе Рыбинске.

Анатолий Валентинович

Артемьев в Новобатайской школе работает всего второй год. Он преподаватель - организатор ОБЖ, ведет кружки «Юный патриот», «Юные друзья полиции» и «Гиревой спорт». Также «Гиревой спорт» он ведет и в ДЮСШ Кагальницкого района.

Почему именно гиревой? Оказывается, когда Анатолий Валентинович проходил службу в МВД, то сам занимался этим видом спорта, увидел в нем большую эффективность для оздоровления и развития физической силы. Занятия с гириями развивают все группы мышц. К тому же, этот вид спорта очень неприхотливый - достаточно одной гири и комнаты для занятий.

Анатолий Валентинович все свои занятия проводит наравне с детьми. Вместе с ними делает разминку, выполняет подходы к снаряду,

а также принимает участие в соревнованиях среди взрослых спортсменов. В прошлом году он защищал честь Кагальницкого района на «Спартакиаде Дона» по гиревому спорту, занял 3-е место в области.

Анатолий Валентинович благодарен директору Новобатайской СОШ №9 Геннадью Александровичу Даций и директору ДЮСШ Кагальницкого района Елене Васильевне Крикуновой за то, что предоставили базу и возможность развивать этот вид спорта в районе. Также отдельная благодарность - коллегам по МВД, тренеру новобатайской школы Александру Васильевичу Литвинову и Сергею Николаевичу Аксенову за то, что в самом начале зарождения гиревого спорта они подарили свои личные гири.

В планах молодого педагога - развивать и в дальнейшем этот вид спорта, воспитать ученика, который в будущем тоже захочет стать таким же тренером!

Л.Бавина



День открытых дверей для родителей

Вот уже четыре месяца двери нового спортивного комплекса открыты для детей и подростков, увлекающихся спортом. Столько же времени 200 мальчишек и девочек осваивают новые для ребят Кагальницкого района виды спорта: плавание и водное поло, многие из которых в сентябре не могли даже держаться на воде.

Двадцать второго и двадцать третьего декабря в бассейне спортивно-оздоровительного комплекса под руководством тренеров-преподавателей **Игоря Николаевича** и **Лолы Махмутовны Ключниковых** были организованы показательные выступления обучающихся спортивно-оздоровительных групп первого года обучения, осваивающих дополнительные общеобразовательные программы «Плавание» и «Водное поло». Гости данных мероприятий стали родители юных спортсменов. Ребята продемонстрировали свои умения в плавании по преодолению дистанции 25 метров способами кроль на груди, кроль на спине и брасс. Во время показательных выступлений по водному поло родители увидели навыки своих детей в плавании и умение выполнять броски по воротам.

По итогам показательных выступлений все ре-



бята получили именные сертификаты спортсменов и значки «Умею плавать».

Плавание как вид спорта эффективно способствует улучшению состояния здоровья детей. Оно укрепляет организм, помогает ребенку быстрее адаптироваться к различным состояниям окружающей среды. Плавание положительно

влияет на деятельность сердечно-сосудистой системы, способствует развитию органов дыхания. При плавании быстрее исправляются недостатки осанки. Игры на воде помогают решать ряд педагогических задач: игра воспитывает волевые качества ребенка, чувства товарищества и коллективизма. Повышая эмоцио-

нальность занятия, игра используется как отдых и развлечение. И очень хорошо, когда родители осознают и понимают, насколько важно ребенку проводить время с пользой, занимаясь спортом и сколько радости это принесет в их семью!

Е.В. Богаченко,
методист
МБУ ДО ДЮСШ КР

Полиатлон - спорт сильнейших

Полиатлон - комплексные спортивные многоборья, целью которых является развитие основных функциональных систем, физических качеств и прикладных навыков. Полиатлон закладывает основы физической подготовки для любого вида спорта и доступен всем возрастам, начиная с 8 лет. В него включены упражнения из разных видов: легкой атлетики, плавания, гимнастики, стрельбы и других дисциплин.



Открытое Первенство Ростовской области по полиатлону (пятиборье) прошло 15-17 декабря в городе Шахты. Команда ДЮСШ Кагальницкого района по легкой атлетике в составе 13 человек приняла участие в данных соревнованиях.

Программа соревнований включала в себя такие испытания, как: стрельба, бег 60 м, метание, плавание 50 (100) м, бег 1 (2) км.

Непросто показать хороший результат даже в одном из представленных дисциплин, а уж оказаться лучшими и вовсе кажется невозможным, но тем не менее, наши девушки взяли почти 2 комплекта наград!

Не было равных соперниц кагальничанкам в категории девушки 2002-2003 г.р.:

1 место - **Диана Федосюк**, 2 место - **Екатерина Палкина**, 3 место - **Юлия Наушникова**.

Значительные результаты показали и в категории 2004 г.р. и моложе:

1 место - **Маргарита Морозова**, 3 место - **Юлия Бабкина**.

Поздравляем девушек и их тренера-преподавателя ДЮСШ **Александра Васильевича Литвинова** с превосходными результатами на Первенстве Ростовской области по полиатлону!

А.С. Федина, методист МБУ ДО ДЮСШ КР



Бильярд - не шахматы!

Первенство Кагальницкого района по бильярдному спорту состоялось в Доме культуры поселка Малиновка.



Это первые официальные соревнования по бильярдному спорту в Кагальницком районе.

У бильярда богатая история. Им увлекались: Александр Македонский, Ломоносов, Пушкин, Клеопатра, Петр I. Именно он привез из Голландии эту замечательную игру, и вскоре она стала популярным развлечением. С приходом Советской власти эта игра стала полулегальной, овеянной сомнительной романтикой, азарт советские руководители не жаловали, считая, что энтузиазм следует проявлять не в игре, а в работе и борьбе за дело пролетариата. В 80-е годы во время перестройки вернулась и мода на эту игру. Была создана Всесоюзная бильярдная федерация. В 1994

году Федерация утвердила официальные правила игр и проведения соревнований.

Несомненное достоинство игры - она требует значительных интеллектуальных усилий. «Бильярд не шахматы, здесь думать надо!». Эту шутку бильярдисты повторяют с неизменным удовольствием. Для хороших спортивных результатов надо быть стратегом, тактиком и психологом. Это именно те качества, которые пригодятся любому мужчине и в карьере, и в бизнесе, и в жизни вообще.

Девятого декабря за бильярдным столом в Малиновке собрались лучшие стратеги Кагальницкого района. В результате упорных игр места распределились следующим образом:

1 место - **Петр Алексеевич Рябоконт**;

2 место - **Сергей Федорович Зюбин**;

3 место - **Максим Витальевич Славгородский**.

Победители награждены медалями, грамотами главы Администрации Кагальницкого района.

Уважаемые жители района! Если вы еще не определились, каким видом спорта заняться, присмотритесь к бильярду - не прогадаете. Он менее травматичен, чем футбол, борьба, бокс, но при этом позволяет держать мышцы в тонусе, тренировать меткость и координацию движений. А самое главное, дорогие друзья, занимайтесь спортом!

С.М. Ткачева,
главный специалист
по ФК и С

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

Муниципальные служащие Кагальницкого района прошли обучение по программе повышения квалификации «Противодействие коррупции в органах государственного и муниципального управления».

Четырнадцатого декабря в Администрации Кагальницкого района прошло обучение муниципальных служащих Администрации района, отраслевых (функциональных) органов Администрации района, сельских поселений по

дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Противодействие коррупции в органах государственного и муниципального управления».

С лекциями выступил доцент кафедры конституционного и муниципального права Южно-Российского института управления – филиала РАНХиГС, ведущий научный сотрудник лаборатории проблем повышения эффективности государственного и муниципального управ-

ления, кандидат юридических наук **Руслан Михайлович Овчиев**.

После установочных лекций участники обучения успешно прошли итоговую аттестацию (экзамен в форме тестирования) в дистанционном режиме с использованием информационно-образовательного портала Южно-Российского института управления.

Л.А. Сторожко, главный специалист Администрации Кагальницкого района



СЕМИНАР ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Двенадцатого декабря в Администрации Кагальницкого района для работодателей был проведен семинар на тему «Новое в законодательстве о труде и охране труда».

В мероприятии приняли участие: **Марина Александровна Тарасенко** - специалист филиала №13 Государственного учреждения – Ростовского регионального Фонда

социального страхования Российской Федерации, **Евгений Юрьевич Лысенко** - заместитель директора частного образовательного учреждения дополнительного

профессионального образования «Учебный центр «Охрана труда и экология» (г. Шахты), **Александр Иванович Шершень** – старший преподаватель частного

образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Учебный центр «Охрана труда и экология» (г. Шахты).

Семинар открыла заместитель главы Администрации Кагальницкого района по экономике **Наталья Николаевна Волчинская**, отметив основные направления государственной политики в сфере охраны труда, важность создания безопасных условий труда в процессе трудовой деятельности работников и необходимость разработки программы «Нулевой травматизм» в каждой организации Кагальницкого района. **М.А. Тарасенко** подробно рассказала работодателям о возможности использования сумм страховых взносов на

финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, занятых на работах с вредными условиями труда. **А.И. Шершень** и **Е.Ю. Лысенко** сообщили об изменениях в трудовом законодательстве, вступающих в силу с 1 января 2018 года. Детально были рассмотрены вопросы проведения специальной оценки условий труда в организациях и ответственности работодателей за несоблюдение трудового законодательства. В завершение выступавшие ответили на вопросы слушателей.

Н.В. Сырцова, главный специалист отдела социально-экономического развития Администрации Кагальницкого района



ЕЖЕГОДНЫЙ ФОРУМ «SvoeDelo»

Пятнадцатого декабря в Ростове-на-Дону состоялся V ежегодный межрегиональный Форум лидеров молодежного предпринимательства «SvoeDelo 2017». В столице региона-лидера по развитию молодежного предпринимательства прошли встречи молодых людей с действующими предпринимателями и представителями власти.

Программой Форума было предусмотрено проведение дискуссионных и выставочных мероприятий, а также проведение конкурса бизнес-идей.

Успешные представители крупного предпринимательства региона в ходе работы отдельных площадок делились опытом ведения бизнеса с молодым поколением.

В свою очередь, молодежь представила на оценку экспертам свои бизнес-проекты, наиболее перспективные из которых были отмечены соответствующими дипломами.

Кагальницкий район на Форуме был представлен делегацией, включающей молодых предпринимателей и представителей активной молодежи, желающих создать собственное дело, которые по окончании мероприятия получили сертификаты участников.

Т.В. Гребенкина, ведущий специалист отдела социально-экономического развития Администрации Кагальницкого района



УЧРЕДИТЕЛИ (соучредители):

Администрация Кагальницкого района,
Правительство Ростовской области,
МУП Кагальницкого района
«Редакция газеты «Кагальницкие вести»
ИЗДАТЕЛЬ – газета «Кагальницкие вести»
Газета зарегистрирована Федеральной службой
По надзору в сфере связи и массовых коммуникаций
Управлением по Ростовской области
Рег. ПИ № ТУ 61 – 01044 от 16 июля 2014 года
Индекс газеты: 16003
Выходит по пятницам

АДРЕС РЕДАКЦИИ – ИЗДАТЕЛЯ: 347700 Ростовская область, Кагальницкий район, станция Кагальницкая, пер. Буденновский, 71 «б».

Муниципальное унитарное предприятие Кагальницкого района «Редакция газеты «Кагальницкие вести»

Телефон, факс 96 – 1 – 87. E-mail: Kagvesti@yandex.ru

Руководитель: Главный редактор О.А. Терещенко. Дизайн и верстка Н.В. Бобрышева, А.А. Попенко

Время подписания газеты по графику - 10.01.18 г. в 16.00. Фактически - 10.01.18 г. в 16.00. Дата выхода - 12.01.2018 г.

Мнение автора публикации может не совпадать с позицией редакции.

Материалы принимаются в напечатанном виде (объемом не более 1 стр. формата А4 – размер шрифта 14), с электронной копией.

Фотографии принимаются в формате JPEG, не рецензируются и не возвращаются.

Юридическую ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Материалы на правах рекламы помечены знаком «КВ». Розничная цена свободная.

По вопросам своевременной доставки газеты через почту обращаться в отдел доставки по тел. 8863(59) 40-6-25

* Согласно Федеральному закону «О рекламе» РФ (гл. 11, ст.5, п.3) «... если деятельность рекламодателя подлежит лицензированию, в рекламе должны быть указаны номер лицензии, а также наименования органа, выдавшего эту лицензию».

16+

с 15 по 21 января

ПОНЕДЕЛЬНИК 15 января

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15, 17.00, 1.40 «Время покажет» 16+
15.15 «Давай поженимся!» 16+
16.00, 2.40, 3.05 «Мужское / Женское» 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 «На самом деле» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.35 Т/с «ДВОЙНАЯ ЖИЗНЬ» 16+
23.40 Т/с «ЧТО И ТРЕБОВАЛОСЬ ДОКАЗАТЬ» 16+
3.35 «Модный приговор»

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 Минут» 12+
15.00 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» 12+
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ. РЕАНИМАЦИЯ» 12+
0.30 Т/с «ПРОВОКАТОР-2» 12+
2.30 Т/с «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!» 12+

НТВ
5.00, 6.05 Т/с «СУПРУГИ» 16+
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
7.00 «Деловое утро НТВ» 12+
9.00, 10.25 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
11.20 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+
13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00, 16.30 «Место встречи»
17.00, 19.40 Т/с «ИНСПЕКТОР КУПЕР» 16+
21.40 Т/с «ОПЕРЕТТА КАПИТАНА КРУТОВА» 16+
23.40 «Итоги дня»
0.10 «Поздняя ночь» 16+
0.20 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» 16+
1.15 «Место встречи» 16+
3.15 «Таинственная Россия» 16+

СТС
6.00 М/с «Смешарики»
6.20 Х/ф «Х/Ф КОТА В САПОГАХ» 6+
7.05 М/ф «Секретная служба Санта-Клауса» 6+
9.00, 22.55 Шоу «Уральских пельменей» 16+
9.30 Х/ф «ЗЕМЛЯ БУДУЩЕГО» 12+
11.50 Х/ф «ФАНТАСТИЧЕСКАЯ ЧЕТВЕРКА» 12+
13.30, 19.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» 16+
20.00 Х/ф «МОЛОДЁЖКА» 16+
21.00 Х/ф «СУПЕРБОБРОВЫ» 12+
23.30 «Кино в деталях с Фёдором Бондарчуком» 18+
0.30 «Уральские пельмени. Любимое» 16+
1.00 Х/ф «ТЕЛЕПОРТ» 16+
2.40 «Взвешенные люди. Третий сезон» 12+
4.40 «Это любовь» Скetchком 16+

ДОН 24
06:00 «УТРО» - Утренний Телеканал Ростовской Области. (16+)
09:00 Мультфильмы. (6+)
09:30 «Спорт-на-Дону». (12+)
10:00 Т/с. Неравный брак. (16+)
12:00 «Точка на карте» (12+)
12:30 Южный маршрут. (16+)

ВТОРНИК 16 января

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15, 17.00, 1.45 «Время покажет» 16+
15.15 «Давай поженимся!» 16+
16.00, 2.45, 3.05 «Мужское / Женское» 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 «На самом деле» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.35 Т/с «ДВОЙНАЯ ЖИЗНЬ» 16+
23.40 Т/с «ЧТО И ТРЕБОВАЛОСЬ ДОКАЗАТЬ» 16+

РОССИЯ 1
3.40 5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 Минут» 12+
15.00 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» 12+
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ. РЕАНИМАЦИЯ» 12+
0.30 Т/с «ПРОВОКАТОР-2» 12+

НТВ
5.05, 6.05 Т/с «СУПРУГИ» 16+
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
7.00 «Деловое утро НТВ» 12+
9.00, 10.25 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
11.20 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+
13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00, 16.30 «Место встречи»

МАТЧ ТВ
6.30 Д/ф «Заклятые соперники» 12+
7.00, 8.55, 11.00, 14.10, 18.25, 22.50 Новости
7.05, 11.10, 14.20, 20.30, 0.55 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты
9.00, 14.55 «Дакар-2018» 12+
9.30 Хоккей. Матч звёзд КХЛ - 2018 г
11.40 Смешанные единоборства. UFC. Джереми Стивенс против Ду Хо Чоя. Прямая трансляция из США 16+
13.40 «Сильное шоу» 16+
15.05 «Десятка!» 16+
15.25 Континентальный вечер
15.55 Хоккей. КХЛ. «Авангард» (Омская область) - «Металлург» (Магнитогорск). Прямая трансляция
18.30 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. «Зенит-Казань» - «Ястшебски»
20.55 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Црвена Звезда» (Сербия) - «Химки» Прямая трансляция
22.55 Футбол. Чемпионат Франции. «Монако» - «Ницца» Прямая трансляция
1.30 «Футбольный год. Франция 2017» 12+

ДОН 24
06:00 «УТРО» - Утренний Телеканал Ростовской Области. (12+)
09:00 Мультфильмы. (6+)
09:30 Д/ф. В мире животных с Н. Дроздовым. (12+)
10:00 Т/с. Неравный брак. (16+)

СРЕДА 17 января

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15, 17.00, 1.45 «Время покажет» 16+
15.15 «Давай поженимся!» 16+
16.00, 2.45, 3.05 «Мужское / Женское» 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 «На самом деле» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.35 Т/с «ДВОЙНАЯ ЖИЗНЬ» 16+
23.40 Т/с «ЧТО И ТРЕБОВАЛОСЬ ДОКАЗАТЬ» 16+
3.40 «Модный приговор»

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 Минут» 12+
15.00 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» 12+
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ. РЕАНИМАЦИЯ» 12+
0.30 Т/с «ПРОВОКАТОР-2» 12+
2.30 Т/с «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!» 12+

НТВ
5.00, 6.05 Т/с «СУПРУГИ» 16+
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
7.00 «Деловое утро НТВ» 12+
9.00, 10.25 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
11.20 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+
13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00, 16.30 «Место встречи»
17.00, 19.40 Т/с «ИНСПЕКТОР КУПЕР» 16+
21.40 Т/с «ОПЕРЕТТА КАПИТАНА КРУТОВА» 16+
23.40 «Итоги дня»
0.10 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» 16+
1.10 «Место встречи» 16+
3.00 «Дачный ответ»

СТС
6.00 М/с «Смешарики»
6.40 М/с «Новаторы» 6+
7.00, 7.40 М/с «Команда турбо»
7.25 М/с «Три кота»
8.05 М/с «Семейка Крудс. Начало» 6+
9.00, 22.50 Шоу «Уральских пельменей» 16+
10.00 «Гуляй, Вася!» 16+
12.00, 20.00 Х/ф «МОЛОДЁЖКА» 16+
13.00, 18.00, 19.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» 16+
16.00 Т/с «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» 16+
21.00 «Везучий случай» 12+
0.20 «Уральские пельмени. Любимое» 16+
1.00 Х/ф «ОСИНОЕ ГНЕЗДО» 16+
3.00 «Взвешенные люди. Третий сезон» 12+
5.00 «Это любовь» Скetchком 16+

ДОН 24
06:00 «УТРО» - Утренний Телеканал Ростовской Области. (12+)
09:00 Мультфильмы. (12+)
09:30 Д/ц. В мире животных с Н. Дроздовым. (12+)
10:00 Т/с. Неравный брак. (16+)
12:00 «Первые лица-на-Дону» (12+)
12:15 «Спорт-на-Дону». (12+)
12:30 Д/ц. В мире животных

ЧЕТВЕРГ

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15, 17.00, 1.45 «Время покажет» 16+
15.15 «Давай поженимся!» 16+
16.00, 2.45, 3.05 «Мужское / Женское» 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 «На самом деле» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.35 Т/с «ДВОЙНАЯ ЖИЗНЬ» 16+
23.40 Т/с «ЧТО И ТРЕБОВАЛОСЬ ДОКАЗАТЬ» 16+
3.40 «Модный приговор»

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 Минут» 12+
15.00 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» 12+
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ. РЕАНИМАЦИЯ» 12+
0.30 Т/с «ПРОВОКАТОР-2» 12+
2.30 Т/с «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!» 12+

НТВ
5.00, 6.05 Т/с «СУПРУГИ» 16+
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
7.00 «Деловое утро НТВ» 12+
9.00, 10.25 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
11.20 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+
13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00, 16.30 «Место встречи»
17.00, 19.40 Т/с «ИНСПЕКТОР КУПЕР» 16+
21.40 Т/с «ОПЕРЕТТА КАПИТАНА КРУТОВА» 16+
23.40 «Итоги дня»
0.10 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» 16+
1.05 «Место встречи» 16+
3.00 «НашПотребНадзор» 16+

СТС
6.00 М/с «Смешарики»
6.40 М/с «Новаторы» 6+
7.00, 7.40 М/с «Команда турбо»
7.25 М/с «Три кота»
8.05 М/с «Семейка Крудс. Начало» 6+
9.00, 22.45 Шоу «Уральских пельменей» 16+
10.05 «Везучий случай» 12+
12.00, 20.00 Х/ф «МОЛОДЁЖКА» 16+
13.00, 18.00, 19.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» 16+
16.00 Т/с «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» 16+
21.00 Х/ф «ПАРЕНЬ С НАШЕГО КЛАДБИЩА» 12+
0.15 «Уральские пельмени. Любимое» 16+
1.00 Х/ф «СМЕШНОЙ РАЗМЕР» 16+
2.35 «Взвешенные люди. Третий сезон» 12+
4.35 «Это любовь» Скetchком 16+

ДОН 24
06:00 «УТРО» - Утренний Телеканал Ростовской Области. (12+)
09:00 Мультфильмы. (12+)
09:30 Д/ц. В мире животных

с 15 по 21 января

18 января

с Н. Дроздовым. (16+)
10:00 Т/с. Нервный брак. (16+)
12:00 «Бизнес-среда» (12+)
12:30 «Наши детки» (12+)
12:45 «Производим-на-Дону» (12+)

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром»
8.00, 9.15, 10.05, 12.40, 13.15, 14.05 Т/с «ГАИШНИКИ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+

МАТЧ ТВ

6.30 Д/ф «Заклятые соперники» 12+
7.00, 8.55, 11.30, 15.55 Новости
7.05, 11.40, 0.25 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты

ПЯТНИЦА 19 января

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» 12+

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

НТВ

5.00, 6.05 Т/с «СУПРУГИ» 16+
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
7.00 «Деловое утро НТВ» 12+

СТС

6.00 М/с «Смешарики»
6.40 М/с «Новаторы» 6+
7.00, 7.40 М/с «Команда турбо»
7.25 М/с «Три кота»

ДОН 24

06:00 «УТРО» - Утренний Телеканал Ростовской Области (12+)
09:00 Мультфильмы. (6+)

12:00 «Первые лица-на-Дону» (12+)
12:15 «Станица-на-Дону» (12+)
12:30 Д/ц. В мире животных с Н. Дроздовым. (12+)
13:00 «Новости-на-Дону» (12+)

ЗВЕЗДА

6.20, 9.15, 10.05, 11.30, 13.15, 14.05 Т/с «ДОЛГАЯ ДОРОГА В ДЮНАХ» 12+

МАТЧ ТВ

6.30 Д/ф «Заклятые соперники» 12+
7.00, 8.55, 11.10, 15.40 Новости
7.05, 11.20, 15.45, 0.05 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты

1 КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Х/ф «ЗОЛУШКА» 16+
8.00 «Играй, гармонь любимая!»
8.45 «Смешарики. Спорт»
9.00 «Умницы и умники» 12+

РОССИЯ 1

6.35 МУЛЬТ утр. «Маша и Медведь»
7.10 «Живые истории»
8.00, 11.20 Вести. Местное время

НТВ

7.25 «Смотр»
8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
8.20 «Их нравы»
8.45 «Готовим с Алексеем Зиминим»

СТС

6.00 М/с «Новаторы» 6+
6.15 М/с «Команда турбо»
6.40 М/с «Алиса знает, что делать!» 6+

21.00 Х/ф «ПАРКЕР» 16+
23.15 Х/ф «АФЕРА ТОМАСА КРАУНА» 16+

ДОН 24

06:00 Х/ф. Блаженная. (16+)
08:00 Тв-шоу. Врачи (16+)
09:00 Мультфильмы. (6+)

ЗВЕЗДА

6.00 Х/ф «ПОСЕЙДОН СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ»
7.15 Х/ф «ИВАН ДА МАРЬЯ»
9.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня

МАТЧ ТВ

6.30 Д/ф «Заклятые соперники» 12+
7.00 Все на Матч! События недели 12+
7.30 Х/ф «ПАРНЫЙ УДАР» 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ 21 января

1 КАНАЛ
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Х/ф «БЕДНАЯ САША»
8.15 «Смешарики. ПИН-код»
8.25 «Часовой» 12+

РОССИЯ 1

6.45 «Сам себе режиссер»
7.35 «Смехопанорама»
8.05 «Утренняя почта»
8.45 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-МОСКВА. НЕДЕЛЯ В ГОРОДЕ

НТВ

5.00 Х/ф «СЛУЖИЛИ ДВА ТОВАРИЩА»
7.00 «Центральное телевидение» 16+
8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
8.20 «Их нравы»
8.40 «Устами младенца»

СТС

6.00 М/с «Алиса знает, что делать!» 6+
6.30 М/с «Смешарики»
6.55, 8.05 Х/ф «Х/ф КОТА В САПОГАХ» 6+

09:45 «Производим-на-Дону» (16+)
10:00 «Даешь Мундиаль!» (12+)
10:15 «Жили-были» (12+)
10:30 «Спорт-на-Дону». (12+)

ЗВЕЗДА

7.15 Х/ф «КРИМИНАЛЬНЫЙ КВАРТЕТ» 16+
9.00 Новости недели с Юрием Подкопаевым
9.25 «Служу России»
9.55 «Военная приемка» 6+

МАТЧ ТВ

6.30 Смешанные единоборства. Bellator. Прямая трансляция из США
7.00 Д/ф «Вся правда про...» 12+
7.30 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Трансляция из Италии